



Ярослав Гашек (чеськ. Jaroslav Hašek), народився 30 квітня 1883 року у Празі, в сім'ї учителя гімназії, який згодом став службовцем у банку. У 6 років Ярослав почав відвідувати початкову школу, а у 1893-р. вступив до гімназії. В молодших класах він добре навчався, але після того як у 1896 році помер батько, матеріальне становище сім'ї різко погіршилось і Гашек залишив гімназію не закінчивши четвертого класу. Потім була робота в аптеці у якості учня, яка не дуже подобалась майбутньому письменнику і в 1899 році Гашек вступив до торговельного училища. По закінченні навчання у 1902 році розпочав кар'єру банківського працівника. Проте вона не вдалась, бо вже у 1903 році його було звільнено. З цього часу Ярослав Гашек розпочинає публікувати свої літературні твори. В цьому ж році виходить його дебютна збірка віршів «Травневі вигуки», яку він видав разом з приятелем Л. Гаєком. У продовж десятиліття Гашек написав багато гумористичних оповідань та фейлетонів, які побачили світ на сторінках газет та окремих збірок. В 1907-1912 роках Гашек працює співробітником в одній з анархістських газет, а потім редактором анархістського журналу «Комуна», а потім редактором журналу «Світ тварин». У 1910 році Гашек одружується на Ярмілі Майєровій. У них народився син, проте у 1912 році подружжя розлучилось. Причиною тому був невгамовний характер письменника, його схильність до спонтанних подорожей та витівок. З початком I Світової війни, Гашека мобілізували до 91-го Будейовицького піхотного полку. Саме цей військовий підрозділ письменник описав у своїй відомій книзі. Влітку 1915 року Гашек прибув на фронт до Галичини, де у вересні того ж року здався у полон російській армії. Потім у якості військовополоненого він перебував у Дарницькому таборі під Києвом звідки був переведений у Самарську губернію. Будучи кмітливою людиною Гашек організовує чеський батальйон і прибуває до Києва. Працює у «Спілці чесько-словацьких



~~Описание изображения: На рисунке изображены два человека в зимней одежде. Один человек идет впереди, другой следует за ним, держа в руках оружие (ружье). Сцена происходит на улице.~~

БІБЛІОТЕКА
СВІТОВОЇ
ЛІТЕРАТУРИ

Ярослав
ГАШЕК

ПРИГОДИ
БРАВОГО ВОЯКА
ШВЕЙКА



дестрпноа